



*Vážení spoluobčané,*

*vítám vás při čtení posledního předprázdninového čísla Zpravodaje. Na začátku bych chtěl poděkovat všem občanům z ulice Fr. Šnobla za perfektní přístup k omezením při rekonstrukci komunikace okolo jejich nemovitostí, ale hlavně za kladný přístup k nastaveným pravidlům ohledně vchodů a vjezdů. Je vidět, že těm, kteří zde ve Lhotě žijí trvale na pravidlech a na vzhledu obce záleží. Další dík patří firmě Silnice Slaný za perfektní zvládnutí situací při provádění zemních prací. Ulice díky své šířce a množství sítí, které jsou zde uloženy, byla jednou z nejsložitějších na rekonstrukci v obci. Můj velký dík patří jak zaměstnancům firmy, tak jejich vedení. Veškeré práce budou ukončeny do konce měsíce června.*

*Jednou z dalších událostí byla návštěva zástupců sboru dobrovolných hasičů, obce a veřejnosti v německém městečku Luhe-Wildenau a Weiden, odkud jsme dostali pozvání od starosty na otevření jejich nové hasičské zbrojnice a s tím spojených oslav, včetně kulturního odpoledne s hudbou. Vše bylo velmi příjemné a postupem času při setkání došlo i k odbourání jazykových bariér. I tak bych rád poděkoval p. Vašíčkovi za perfektní překlad a organizaci. Zástupce jejich městečka a hasičů jsme na oplátku pozvali k nám, abychom mohli předvést také něco z naší kultury a umění.*

*Dále bych rád připomněl nutnost dodržování zásad při vypouštění odpadních vod (nerozpustné vlhčené ubrousky atd.) a obecní vyhlášky o dodržování víkendového klidu. Dokáží pochopit, že někdy se musí z důvodu nepřízně počasí něco udělat o víkendu, ale nesmí se to stát pravidlem. Děkuji všem, kteří tato pravidla dodržují. Važme si klidu, který tady ve Lhotě můžeme mít.*

*Závěrem přeji všem příjemné prožití prázdnin a dovolených a hlavně vždy šťastný návrat domů.*

*Miloslav Poddaný  
starosta obce*



## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- V měsíci červenci oslaví své **životní jubileum** pan Ladislav Linc. Mezi srpnové oslavence patří paní Hana Melenová a pan Vladimír Novák. Oslavencům přejeme splnění všech přání, hodně štěstí, zdraví a vůbec vše nej ☺
- Naše obec hledá vhodného kandidáta(ku) pro **vedení obecní kroniky**. Bližší informace na obecním úřadě.
- Žádáme občany, kteří ještě mají doma **Smlouvu o odvádění odpadních vod**, aby ji podepsanou vrátili na obecní úřad. Děkujeme.
- Připomínáme občanům, kteří ještě nemají zaplacené **stočné** za první pololetí letošního roku, aby tak učinili. Zaplatit můžete na účet č. 388 122 329/0800 nebo na obecním úřadě.
- 1. 7. 2017 odešel do důchodu Jaroslav Říha, který u nás pečoval o zeleň. Tímto mu za jeho práci velice děkujeme. Nyní hledáme nového zaměstnance na jeho pozici. Pokud byste o tuto práci měli zájem, bližší informace vám poskytneme v kanceláři na obecním úřadě.
- Oznamujeme, že první prázdninový pátek **7. 7.** bude **obecní úřad uzavřen**.
- Dne 15. 6. **obecní zastupitelstvo schválilo**:
  - ✓ návrh rozpočtového opatření č. 3/2017
  - ✓ smlouvu o vykonání přezkoumání hospodaření obce za rok 2017 s auditorskou společností Gestio s.r.o.
  - ✓ pojistnou smlouvu č. 6379440429 na hasičský osobní automobil Volkswagen Crafter
  - ✓ závěrečný účet roku 2016
  - ✓ účetní závěrku roku 2016
  - ✓ pravidla rozpočtového provizoria
  - ✓ zpětvzetí odvolání proti platebnímu výměru na penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně č.j. 2953621/17/2100-31472-209043

## KULTURA

- Srpnová **Seniorka** se chystá na sobotu **19. 8.** od **14:00** na sále v restauraci U Splavu.
- **Lhotecká pouť** se připravuje na **9. 9.**
- **Seniorka v září** se bude konat **16. 9.** od **14:00.**
- Na **Módní přehlídce Salónu HP** se můžete těšit **23. 9.**

## PRODEJ PŘEDPLATNÉHO ZAHÁJEN

Městské divadlo Kladno zahájilo prodej předplatného na sezónu 2017 / 18. Říkáte si, že je na čase více se věnovat sám sobě a své rodině a začít třeba chodit do divadla? Právě teď je ten nejvhodnější čas. Začíná totiž prodej předplatného!

Díky předplatnému můžete navštěvovat divadlo s výraznou slevou od 20 až do 60%. Vyberete si den v týdnu, kdy budete chtít chodit do divadla a budeme vás zvát vždy pouze tento den. Budete mít po celou sezónu zaručené vlastní místo. Předplatné je přenosné, můžete ho tedy zapůjčit svým blízkým. Pravidelně budete dostávat informace o programu divadla. Navíc k předplatnému získáte zdarma SPHERE kartu, se kterou můžete nakupovat

se slevami. Vybírat můžete z mnoha předplatitelských skupin. Dovolujeme si upozornit např. na novinku Rodinné předplatné, které je určené pro rodiny s dětmi staršími 12 let. Další novinkou je také Klub mladého diváka, určený pro žáky, studenty a jejich pedagogy. A poslední novinkou je Klub přátel krásných umění, v rámci kterého můžete zhlédnout v divadle pantomimu, balet, operetu, melodramy a večer vážné hudby. Podrobné informace naleznete v katalogu předplatného, který si můžete vyzvednout na vašem obecním nebo městském úřadě.

Neváhejte nás kontaktovat, rádi vám pomůžeme se v nabídce zorientovat a vybrat pro Vás nejvhodnější předplatitelskou skupinu.

A co konkrétně nás v nové sezóně čeká? V říjnu začneme velkou popovou revue z 60. let z názvem EXPOp67, kterou uvedeme přímo ve světové premiéře. Na malém sále zatím můžete vidět klasický divadelní thriller Žena v černém. Na konec listopadu chystáme bláznivou konverzační komedii Woodyho Allena Central Park West a poslední premiérou roku 2017 bude rafinovaná francouzská detektivka Past. Nový rok zahájíme v únoru českou premiérou současné izraelské komedie s prozatímním názvem Postižení a v malém sále pak dramatem o síle přátelství a o naději Oskar a růžová paní. V dubnu se můžete těšit na nejmilejší frašku všech dob Brouk v hlavě a na závěr sezóny nás čeká dramatizace slavného románu Jaroslava Havlíčka Petrolejové lampy.

Těšíme se na vás v hledišti Městského divadla Kladno.

Pokladna Městského divadla Kladno:

Divadelní 1702, Kladno

tel.: 724 502 114

e-mail: [pokladna@divadlokladno.cz](mailto:pokladna@divadlokladno.cz)

po-pá od 10:00 do 18:00 a hodinu před začátkem představení

Pokladna Divadla Lampion:

nám. Starosty Pavla 4, Kladno

tel.: 312 242 732

po-pá od 8:00 do 18:00 a hodinu před začátkem představení

## **DOMOV PRO VŠECHNY**

V červnových dnech jsme se setkali hned několikrát. První červnovou neděli jsme před hospodou U Splavu oslavili Dětský den, tentokrát ve stylu Divokého Západu. Dorazilo 61 malých i velkých kovbojů, indiánů, indiánek, šerifů a společně jsme se snažili dopadnout zlé bandity. Na jednotlivých stanovištích děti chytaly koně do „lasa“, střílely z bambitky, běhaly slalom „na koni“ a soutěžily v dalších tematických disciplínách. Za splnění každé disciplíny, tedy i dopadení bandity, byly dětem odměnou zlaté valuty, které následně přisypaly do truhly s pokladem a na oplátku obdržely perníkové koníky a další drobnosti dle svého výběru. Celým odpolednem nás provázel místní DJ Jirka Juhas a i přes původně nepříznivou předpověď se děti nakonec mohly vyřadit na skákacím hradu a zkusit velkou nafukovací klouzačku.

Následující víkend, tedy 10. června přišel na řadu 15. ročník Jarního běhu Kaštankou. Členky našeho spolku opět připravily závodníkům domácí občerstvení, a i přes to, že minulé ročníky bylo napečených dobrot více, těm, které se zapojily, děkují za spolupráci! Ale už k samotným závodům. Nejprve jsme se věnovali našim nejmenším. V loňském roce jsme tuto tradici začali a vypadá to, že se dostává do obliby dětí blízkého i širšího okolí, neboť

tentokrát dorazilo rekordních 37 dětí, aby si změřily své síly v pěti věkových kategoriích na trasách kolem lhoteckého rybníka. Každý, kdo doběhl do cíle, si odnesl lízátko a malou odměnu. Ti, co se postavili na stupně vítězů, dostali ještě medaili, diplom a další ceny. V průběhu dětských závodů probíhala stále ještě prezentace na hlavní závod, do kterého se tentokrát přihlásilo 117 běžců, na které čekal 1 okruh v délce 7,5 km. Bohužel účast místních nebyla tentokrát tak hojná, neboť mnoho sportovců odjelo fandit našim mladým hasičům na krajskou soutěž do Kutné Hory. I přes to skvěle lhotecké barvy hájil Honza Borovanský, Martin Langer, Luboš Mach a Petr Helcl, svoje prvenství ve „lhotecké kategorii“ znovu obhájil Honza Borovanský v čase 33:30. Nejrychlejší z mužů byl v cíli Tomáš Řeňč (Běžci Slaný) v čase 25:25. V kategorii žen jednoznačně zvítězila Kateřina Kratochvílová Kriegelová (ASK ELNA Počeradý) v čase 28:39, která pouhých pár měsíců po porodu předvedla výkon, který zaostal za traťovým rekordem jen o pár vteřinek. Na podrobné výsledky se můžete podívat na stránkách Maraton klubu Kladno (<http://www.maratonkladno.cz/?cat=58>).

Všem přejeme krásné letní dny, pohodovou dovolenou bez úrazů a na podzim se budeme těšit na další setkání!

za Domov pro všechny Veronika Mantlíková

## **KNIHOVNA**

Dobrý den,

srdečně zdravíme všechny Lhoťáky v posledním předprázdninovém Zpravodaji.

1. 6. proběhla pod záštitou Obecní knihovny malá, ale přesto mezi dětmi oblíbená akce, a sice bublinkiáda. Děti měly možnost si zaexperimentovat s velkými bublinami. K naší smůle obří bubliny milují zatažené a vlhké počasí a to letos opravdu nebylo, tudíž bubliny nevydržely příliš dlouho a relativně brzy praskaly. Nicméně děti a i někteří rodiče si pohráli a všichni byli spokojeni.

Kromě klasického meziknihovního knižního fondu, který máme nový od půli dubna, jsme v červnu přivezli další várku zánovních knih, které byly vyřazeny z Městské knihovny v Praze. Jsou to všechno pěkné, maximálně pár let staré tituly, takže neváhejte a přijďte si vybrat čtení na prázdniny.

Během letních prázdnin bude speciální knihovní režim a knihovna bude otevřena v následující dny: **20. 7., 10. 8. a 31. 8.** Pokud by někdo nutně potřeboval čtení na dovolenou a nebyl schopen se dostavit ve výše zmiňovaných dnech, nechte nás kontaktuje a domluvíme se individuálně. Být na dovolené a nemít co číst, to je krize, to chápeme, proto vyjdeme všem maximálně vstříc.

Na závěr bychom chtěli všem popřát krásné léto, hodně pěkných zážitků a dětem a rodičům zasloužené odpočinkové dovolené a prázdniny.

Těšíme se na společná setkávání v novém školním roce.

Tereza a Jiří Šeborovi

## **ZŠ ŽILINA**

1.6.2017

Poslední měsíc školního roku jsme zahájili celodenním výletem do Prahy – Kbel. Vojenská policie Praha otevřela své brány, aby oslavila spolu s dětmi jejich sváteční den. Počasí nám přálo, a tak jsme se mohli zúčastnit všech připravených aktivit. Pro děti byly nachystány

soutěže. Všichni si mohli osahat opravdové policejní zbraně, viděli ukázkou zásahu policejních psů, naučili se podávat 1.pomoc, zblízka si mohli prohlédnout sanitu, sednout si do policejního auta a na zásahovou motorku. To vše jistě nechalo v dětech krásné vzpomínky. Do školy jsme si přivezli kartičky s otisky svých prstů, krásnou knihu o činnosti Vojenské policie ČR a Armády ČR a mnoho nezapomenutelných zážitků.

15. 6. 2017 ve čtvrtek se konal tradiční turistický pochod do Tuchlovic. Všechny děti touto cestou moc chválíme za zdolané kilometry ☺

16. 6. 2017 v pátek pan Šimek promítl dětem v sále místní Sokolovny dětský film Doba ledová – Mamutí drnutí. Moc děkujeme!

19. 6. 2017 v pondělí navštívili naši školu cvičení psi s ukázkou dovedností na herních prvcích. Děti byly z představení nadšené.

27. 6. 2017

Očekávané blížící se letní prázdniny ohlásila ZAHRADNÍ SLAVNOST, která se každoročně koná na zahradě školy. Letošní nevyzpytatelné počasí změnilo však naše plány a se školním rokem jsme se symbolicky rozloučili na sále místní Sokolovny. Žáci pátého ročníku byli slavnostně vyřazeni, naopak budoucí prvňáčky jsme uvítali mezi školáky. Naše nejmenší prvňáčky král Ota I. pasoval na čtenáře.

30. 6. 2017 bude slavnostně rozdáno závěrečné vysvědčení a děti vyběhnou z vrat školy vstříc prázdninovým dobrodružstvím.

Dovolte nám poděkovat OÚ v Žilině i ve Lhotě za spolupráci v tomto školním roce.

Děkujeme také všem rodičům našich žáků za spolupráci a píli, se kterou s námi po celý školní rok pracovali na vzdělávání svých dětí. Ve škole se opět sejdeme v pondělí 4. 9. 2017.

**KRÁSNÉ LETNÍ PRÁZDNINY přeje pedagogický sbor ZÁKLADNÍ ŠKOLY.**

## **ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ**

Vážení občané a spoluobčané Lhoty,

brzy budeme mít za sebou další školní rok a společně jsme zvládli deset měsíců pilného cvičení, her a zábavy. V posledním měsíci si naše děti užily Den dětí výletem do ZOO Zájezd. Viděly spoustu zvířátek a moc se jim tam líbilo. V termínu od 19. 6. – 23. 6. 2017 si Lenička, Kačenka a Lilla užily školní výlet na Čabárně. Naše děvčata výlet statečně zvládla, tak snad si i maminky trošku odpočinuly a moc si nestýskaly ☺

Besídka proběhla 15. 6., tam nám všechny děti předvedly, co se ve školce za celý rok naučily a jak pilně trénovaly. Vystoupení vyžadovalo pořádnou odvalu a zvládnutí trémy, se kterou se všichni poprali. V letošním školním roce jsme při besídce opět ošerpovali předškoláky. Věříme, že na ni budou vzpomínat v dobrém! Vystoupení děti zvládly na jedničku a můžeme na ně být všichni pyšní.

Co nás ale ještě na konci roku čeká? Zaskotačíme si při Zumbě s Petrou a užijeme si sluníčka pobytem na obecním hřišti, zahrádce, či procházkou do lesa a na louku.

Rády bychom poděkovaly rodičům a občanům Lhoty, kteří nám v průběhu celého roku vždy ochotně pomohli. Také obecnímu úřadu za celoroční spolupráci. Přejeme všem krásné, slunečné, letní prázdniny a těšíme se opět na nový školní rok 2017/2018.

Slávka, Ivana a Pavla

# JSDH

## PLAMEN Plchov

Poslední květnový víkend byl ve znamení tří denní soutěže Plamen. Vše probíhalo na hasičském hřišti v Plchově, kde jsme přespávali ve stanech. Měli jsme zastoupení v mladší i starší kategorii. Této soutěže se může za 1 družstvo zúčastnit pouhých 10 dětí. Celé klání se skládá ze šesti disciplín. ZPV (závod požární všestrannosti, toto se běhá již na podzim), štafeta požárních dvojic, štafeta 4x60m s překážkami, štafeta CTIF 400m s překážkami, požární útok CTIF, požární útok. Umístění z jednotlivých disciplín se sčítá a vítězí družstvo s nejnižším součtem.

Mladší žáci bojovali, co jim síly stačily a i přes to, že mezi sebou měli i kamarády, kteří jeli na Plamen poprvé a chodí teprve do prvních tříd, se se svými výsledky neztratili. Měli nejrychlejší štafetu 4x60m za 60,60s. PÚ časem 34,98s 2. místo, při štafetě požárních dvojic jsme měli 10 trestných vteřin a časem 98s jsme obsadili až 5-tou pozici s časem 98s, 400m štafeta CTIF 110,20s 2. místo, PÚ CTIF 2. místo, a ZPV z podzimu 3. místo. Celkově jsme si odvezli krásné 2. místo 😊.

Starší žáci jeli soutěžit s pocitem hlavně si vše užít, protože tři z nich závodili naposledy a od příští sezony přechází do kategorie DOROSTU. Tímto jim moc děkujeme za skvělou reprezentaci nejen sboru, ale celé obce Lhota. Krásné na tom je, že všichni jsou u hasičů od doby, kdy jsme dětské hasiče ve Lhotě založili. V té době jim byly pouhé 4 roky.

**Díky vám Áňo Horáčková, Anet Kohoutová a Prokope Lukáši !!!**

Z podzimu jsme měli výchozí první místo ze ZPV. Všechny nás překvapilo, že jsme kromě štafety 4x60m, kde jsme byli 2-zí s časem 47,96s, všechny disciplíny vyhráli a tím si vybojovali první místo a postup na Krajské kolo hry Plamen a požárního sportu dorostu v Kutné Hoře. Naše časy: PÚ - 24,67s, štafeta požárních dvojic - 59s, štafeta 400m CTIF - 84,83s, PÚ CTIF - 70s.

**Poděkování patří všem, kteří do Plchova přijeli děti podpořit moc si toho vážíme !!!**

### Celkové výsledky - TISK

Okresní kolo hry Plamen

26. - 28. 5. 2017, Plchov

startovní číslo	MLADŠÍ SDH	Okresní kolo hry Plamen																Celkový součet	Pořadí
		ZPV		PÚ		Štafeta 4x60m		Štafeta dvojic		400 m štafeta CTIF		PÚ - CTIF		Celoroční činnost					
		P.	1.pokus 2.pokus	P.	1.pokus 2.pokus	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body	P.	P.			
1	Plchov	5	76,90 69,24	9	76,08 NP	5	113,00 136,00 (10)	0	6	NP 133,67 (0)	(30)	6	424,00 443,00 (220)	(240)	6	5	42	7	
2	Hřebeč	6	NP 43,52	6	NP 80,87	7	76,00 103,00 (10)	0	1	133,39 134,08 (10)	(20)	5	326,00 274,00 (100)	(100)	3	0	28	4	
3	Brandýsek A	9	42,74 35,18	3	96,37 70,69	4	137,00 170,00 (60)	(30)	8	NP 129,33 (0)	(0)	4	356,00 376,00 (180)	(165)	5	0	33	5	
4	Pletený Újezd A	4	39,58 66,40	5	62,11 67,37	2	87,00 84,00 (0)	(10)	4	134,33 122,22 (0)	(20)	3	294,00 321,00 (165)	(140)	4	0	22	3	
5	Žilina A	8	42,72 36,37	4	NP 87,12	8	83,00 165,00 (30)	(0)	3	NP 135,50 (0)	(0)	7	NP 435,00 (195)	(150)	7	0	37	6	
6	Stehelčevs	2	DNF DNF	10	DNF DNF	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	20	72	11	
7	Braškov	1	NP 34,80	1	66,02 NP	3	77,00 88,00 (10)	(0)	2	108,12 NP (0)	(0)	1	168,00 221,00 (80)	(60)	1	0	9	1	
8	Lhota	3	34,98 37,29	2	76,42 60,60	1	101,00 98,00 (10)	(20)	5	111,49 110,20 (0)	(0)	2	DNF 220,00 (90)	(0)	2	0	15	2	
9	Pletený Újezd B	10	NP 58,78	8	86,53 76,68	6	124,00 163,00 (10)	(10)	7	139,96 137,03 (0)	(0)	8	NP NP (0)	(0)	9	0	48	8	
10	Vraný	7	DNF DNF	10	DNF DNF	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	20	77	12	
11	Brandýsek B	11	DNF DNF	10	DNF DNF	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	DNF DNF (0)	(0)	10	0	61	10	
12	Žilina B	12	58,05 76,28	7	99,56 93,84	9	209,00 246,00 (50)	(30)	9	162,91 161,74 (0)	(0)	9	716,00 544,00 (257)	(450)	8	0	54	9	

# Celkové výsledky - TISK

Okresní kolo hry Plamen

26. - 28. 5. 2017, Píchov

STARŠÍ																				
startovní číslo	SDH	ZPV	PÚ		Štafeta 4x60m		Štafeta dvojic			400 m štafeta CTIF			PÚ - CTIF			Celoroční činnost	Celkový součet	Pořadí		
			P.	1.pokus 2.pokus	P.	1.pokus 2.pokus	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body tr.body	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body tr.body	P.	1.pokus 2.pokus	tr.body tr.body				P.	P.
			1	Vraný	6	DNF DNF	6	DNF DNF	6	DNF DNF	(0) (0)	6	DNF DNF	(0) (0)	6				DNF DNF	(0) (0)
2	Brandýsek	2	32,66 34,83	4	62,50 56,24	5	65,00 95,00	(0) (10)	3	95,67 96,88	(0) (0)	3	140,00 132,00	(10) (10)	4	0	21	4		
3	Lhota	1	38,55 24,67	1	64,49 47,96	2	59,00 DNF	(0) (0)	1	94,96 84,83	(10) (0)	1	90,00 70,00	(20) (5)	1	0	7	1		
4	Hřebeč	5	NP 28,70	2	46,54 57,46	1	60,00 104,00	(0) (30)	2	103,52 96,12	(10) (0)	4	125,00 119,00	(10) (10)	3	0	17	2		
5	Žilina	4	DNF DNF	6	DNF DNF	6	DNF DNF	(0) (0)	6	DNF DNF	(0) (0)	6	DNF DNF	(0) (0)	6	0	34	6		
6	Velvary	7	40,45 39,15	5	53,73 68,42	4	77,00 80,00	(10) (0)	5	102,44 91,29	(10) (0)	2	151,00 165,00	(25) (30)	5	0	28	5		
7	Braškov	3	NP 29,87	3	54,50 50,65	3	75,00 74,00	(10) (10)	4	DNF 98,55	(20) (10)	5	96,00 102,00	(10) (0)	2	0	20	3		
8																				

## PLAMEN Kutná Hora

Ve dnech 9. – 11. 6. 2017 pořádalo Okresní sdružení hasičů Kutná Hora na kutnohorském atletickém stadionu Olympia krajskou soutěž Plamen. V pátek a v sobotu soutěžila družstva starších žáků. Startovní listinu tvořila vítězná družstva jednotlivých okresů Středočeského kraje. Soutěžilo se v těch samých disciplínách jako na okresním Plamenu, tudíž v ZPV (závod požární všestrannosti), štafeta 4x60m s překážkami, štafeta dvojic, štafeta 400m CTIF, požární útok CTIF a vše bylo zakončeno královskou disciplínou běžným požárním útokem. V sobotu a neděli přišli na řadu dorostenci a dorostenky, kteří soutěží v disciplíně štafeta 4x100m překážek, jednotlivci - 100m překážek (kde se sečte pět nejlepších časů z týmu), test hasičských vědomostí a požární útok.

Na krajskou soutěž jsme se kvalifikovali v kategorii starších žáků potřetí v řadě (2015 - Kolín, 2016 - Kladno, 2017 - Kutná Hora). Podruhé jsme měli zastoupení na krajské soutěži v kategorii dorostu a bylo přihlášeno i družstvo dorostenek pod hlavičkou OSH Kladno (Okresní sdružení hasičů Kladno), kde z osmičlenného družstva byly čtyři dorostenky ze Lhoty, tři z Braškova a jedna dorostenka ze Žiliny. Z výše napsaných řádků je jasné, že již samotná doprava do místa soutěže byla pro celý tým vedoucích oříškem, jelikož bylo nutno přepravit dvacet pět dětí a sedm vedoucích třemi dodávkami ze Lhoty na celý víkend do Kutné Hory.

Na družstvu starších žáků již byla vidět větší zkušenost s krajskou soutěží a noví členové tohoto družstva Dan, Vendy a Kryštof se svými špičkovými výkony jen přidali. Ve všech disciplínách došlo k výraznému zlepšení oproti okresní soutěži v Plchově viz. výsledkové listiny a zvláště pak v požárním útoku, kde dosáhli úžasného času 22,07 vteřin a tím druhého nejlepšího času krajské soutěže. Úsměvné je, že rychlejší v této disciplíně byla též Lhota, avšak Písková z okresu Nymburk s časem 20,43s. Ta však byla úspěšná ve všech disciplínách, proto právem bude reprezentovat Středočeský kraj na republikovém kole ve Zlíně. Naopak nejméně se nám dařilo v branném závodě ZPV, kde kromě běhu byla konkurenceschopná pouze střelba ze vzduchové zbraně a překonání lanové překážky, bohužel neuvázaný uzel, chybička na zdravotědě a při práci s buzolou nás v této disciplíně díky trestným bodům poslaly na dno tabulky. Ač velmi dobrý čas 53,85s ve štafetě požárních dvojic zavládlo mírné zklamání nad podklouznutím velitele při obíhání kuželu a tato dvouvteřinová ztráta nás posunula ze čtvrtého na sedmé místo. V celkovém pořadí jsme obsadili deváté místo a v týmu byla velká spokojenost z předvedených výsledků. Pochvaly se žáci dočkali jak od nás vedoucích, tak i od náměstka okresního sdružení hasičů Martina Zusky, který svou pochvalu zakončil slovy: „Patnáct let jezdím na dětské a dorostenecké krajské soutěže a poprvé není tým z Kladenska poslední.“

Dorostenci složení ze sborů Lhota, Žilina a Kutrovice se rozhodli startovat pod hlavičkou Lhoty. Chlapci byli již na své druhé krajské soutěži, loni posbírané zkušenosti dokázali přetavit v deváté místo, kde největším zklamáním byla vědomostní disciplína, kde každý z týmu odpovídá formou testu na patnáct otázek a naše družstvo odpovědělo na 7 otázek ze 105 špatně, čímž si velmi uškodili. Z hlediska sportovních časů je výkonnost v konkurenci ostatních týmů odpovídající, jelikož věkový a výškový rozdíl našich chlapců od ostatních byl velmi patrný. Pokud chlapci zlepší testy a přidají se v tréninku k dorostenkám, je velká pravděpodobnost budoucího zlepšení. Nad celkovými výsledky dorostenců zavládla v týmu trenérů částečná spokojenost.

Dorostenky OSH Kladno se účastnily své první krajské soutěže a mezi účastníky byly nejmladší, věkový průměr týmu je patnáct let. Kočky našly velmi rychle společnou notu a již samotnou přípravu na soutěž braly velmi vážně. Minimálně měsíc před soutěží trénovaly několikrát v týdnu na dráze v areálu lhotického hřiště, kde jim byly vytvořeny vhodné podmínky, za což děkujeme vedení SK Lhota. Velká spokojenost byla v disciplíně požární útok a štafeta 4x100m. Naopak opět výše zmíněné testy (dvě chyby) znemožnily zabojovat o lepší umístění. S celkovým devátým místem a příslibem do budoucna zavládla v realizačním týmu spokojenost. Tento tým má velký potenciál do budoucna, jelikož nejmladší z týmu Simče Nagy je třináct let a rovnocenně bojovala s osmnáctiletými soupeřkami.

**Více jak šedesátka videí pořízena při soutěžích jsou ke shlédnutí na internetových stránkách [www.youtube.com](http://www.youtube.com) na zřízeném kanále Lhota SDH.**



## Celkové výsledky - TISK

Krajské kolo Plamen

9.6. - 10.6.2017, Kutná Hora

startovní číslo	Starší	SDH	ZPV	PÚ		Štafeta 4x60m		Štafeta dvojic			400 m štafeta CTIF			PÚ - CTIF		Celoroční činnost	Celkový součet	Pořadí			
				P.	1.pokus	P.	1.pokus	P.	1.pokus	tr.body	P.	1.pokus	tr.body	P.	1.pokus				tr.body	P.	P.
					2.pokus		2.pokus		2.pokus	tr.body		2.pokus	tr.body		2.pokus				tr.body		
1	Hrdlořezy	11	40,68 28,76	10	NP 41,43	7	62,00 66,13	(0)	12	86,24 83,59	(0)	11	150,79 108,00	(45)	12	0	63	12			
2	Lužná	10	26,55 27,37	7	NP 45,79	12	55,07 61,87	(0)	8	90,21 79,85	(10)	10	73,47 56,66	(15)	5	0	52	10			
3	Křížkový Újezdec	5	31,37	8	50,51 45,79	11	55,12 67,38	(0)	9	84,61 79,69	(0)	8	64,87 69,34	(0)	11	0	52	11			
4	Petrovice	7	52,81 NP	12	46,44 40,78	4	50,33 58,90	(0)	3	80,92 74,87	(0)	3	50,47 46,75	(0)	2	0	31	3			
5	Uhlířské Janovice	9	24,61 23,72	3	41,85 44,39	8	52,81 64,44	(0)	4	88,62 77,82	(10)	5	61,47 70,71	(5)	8	0	37	5			
6	Střezimíř	2	78,06 30,18	11	43,46 40,52	3	49,90 53,97	(0)	2	74,24 82,78	(0)	2	60,78 53,37	(15)	3	0	23	2			
7	Písková Lhota	4	30,98 20,43	1	40,25 NP	1	46,52 48,94	(0)	1	66,41 75,77	(0)	1	39,41 41,36	(0)	1	0	9	1			
8	Lhota	12	22,07 67,46	2	47,48 43,24	9	53,85 66,88	(0)	7	91,30 78,96	(10)	7	89,54 64,13	(25)	10	0	47	9			
9	Zaječov	1	26,50 24,37	5	47,55 44,26	10	60,34 59,47	(0)	11	77,92 90,30	(0)	6	59,59 59,93	(5)	6	0	39	7			
10	Sloup	6	28,21 26,21	6	46,67 40,46	2	53,68 60,22	(0)	6	84,18 88,80	(10)	12	54,87 78,10	(0)	4	0	36	4			
11	Klučov	3	27,55 31,41	9	41,27 49,88	6	53,47 63,25	(0)	5	116,36 79,81	(30)	9	84,53 62,96	(10)	9	0	41	8			
12	Tuhaň	8	24,08 28,07	4	41,11 42,18	5	55,94 67,50	(0)	10	78,69 76,58	(0)	4	101,16 60,72	(40)	7	0	38	6			
13																					
14																					

Program pro zpracování výsledků: DOROST - DRUŽSTVA

## Celkové výsledky

KRAJSKÉ KOLO DOROSTU

Kutná Hora 10. - 11. 6. 2017

startovní číslo	SDH	Okres	ZPV	PÚ		Štafeta 4x100m		Test		Běh na 100m s přek.		Celkový součet bodů	Celkové pořadí	
				P.	1.pokus	P.	1.pokus	P.	Tr.Bodů	P.	Součet Družstva			P.
					2.pokus		2.pokus							
1	Petrovice	PB	0	29,10 29,68	6	66,77 68,50	2	0	1	98,69	3	12	3	
2	Střezimíř	BN	0	27,10 29,11	2	67,75 NP	3	0	1	94,69	2	8	2	
3	PS Mělník	ME	0	29,19 29,29	7	86,78 70,34	4	0	1	105,42	5	17	5	
4	Úvice	PV	0	27,67 NP	4	76,07 73,04	9	0	1	107,18	6	20	6	
5	Sloup	PZ	0	38,90 33,27	10	72,51 73,17	7	2	10	109,75	8	35	10	
6	Písková Lhota	NB	0	25,54 28,49	1	65,48 NP	1	0	1	94,63	1	4	1	
7	Tlustice	BE	0	45,88 NP	11	84,35 81,35	11	1	9	130,56	11	42	11	
8	Kšely	KO	0	27,63 47,37	3	82,50 79,27	10	0	1	113,29	10	24	7	
9	OSH Kladno	KL	0	36,06 29,62	8	76,02 72,07	5	2	10	110,84	9	32	9	
10	Uhlířské Janovice	KH	0	35,11 31,29	9	NP 72,94	8	0	1	109,36	7	25	8	
11	Kosmonosy	MB	0	NP 28,28	5	NP 72,36	6	0	1	104,57	4	16	4	
12											0			

### Hýskov 16. 6. 2017

Zde vždy probíhá naše poslední soutěž sezony. Jezdíme sem rádi, protože požární útoky se odehrávají v noci při umělém osvětlení a je to pro nás velký zážitek (HOP nebo TROP). Soutěží se jen na jeden pokus. Letos počasí moc neprálo, ale to nás neodradilo. Přijeli jsme závodit se 2-mi mladšími družstvy a jedním starším. U mladších A jsme zaznamenali 3. místo a u B poslední, kde se nepovedl rozdělovač, ale včasným zakročením vedoucím vše dobře

dopadlo a útok jsme dokončili, sice poslední, ale to nám vůbec nevadí 😊. U starší kategorie

jsme museli sáhnout do nouzového režimu a poskládat tým „bud' a nebo“. Zde vše probíhalo skvěle i s dosaženým časem. až do té doby. než nám upadl koš do kádě. Tedy, neplatný pokus a poslední místo 😊.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem dětem, za super sportovní výkony, kterých v sezoně dosáhly, že se přiučily něco z hasiččiny a zažily spousty zážitků. Nezbyvá, než jim popřát krásné prázdniny a v září se na ně budeme těšit. Nesmím zapomenout poděkovat ekipě vedoucích a instruktorů (vedoucím: Alče Kohoutové, Barče Kobersteinové, Janče Čížkové, Ervínovi Nagy, Dušanu Čurdovi, Petru Čížkovi Honzovi Andělovi, foto/video: Honzovi Šůlovi, instruktorům: Barče Andělové, Anetě Kohoutové, Jakubovi Nagy) a spoustě dalším, bez nichž by se ta padesátka dětí v týmech přípravy, mladších žáků a starších žáků snad ani nedala zvládnout 😊.

za tým vedoucích Alena a Honza Kohoutovi

Program pro zpracování výsledků: DOROST - DRUŽSTVA

## Celkové výsledky - Dorostenci

Krajská soutěž dorostu

Kutná Hora 10. - 11.6.2017

startovní číslo	SDH	Okres	ZPV	PÚ		Střelba 4x100m		Test		Běh na 100m s přek.		Celkový součet bodů	Celkové pořadí	
				P.	1.pokus	P.	1.pokus	P.	Tr.Bodů	P.	Součet Družstva			
					2.pokus		2.pokus				Součet			P.
1	Kosmonosy	MB	0	36,12 29,66	2	67,93 70,27	5	1	6	107,92	8	21	6	
2	Písková Lhota	NB	0	56,45 35,01	5	66,59 69,10	4	1	6	99,35	3	18	4	
3	Lhota	KL	0	36,54 37,12	8	79,61 80,64	8	7	9	118,86	9	34	9	
4	Klučov	KO	0	29,12 45,85	1	66,36 68,72	3	0	1	100,22	4	9	2	
5	Čelákovice	PV	0	35,30 38,08	6	NP NP	10	0	1	91,21	1	18	5	
6	Byšice-Všetaty	ME	0	36,25 40,35	7	NP 75,34	7	0	1	105,70	7	22	7	
7	Zdice	BE	0	55,56 47,26	10	NP 90,18	9	13	10	128,77	10	39	10	
8	Uhliřské Janovice	KH	0	NP 36,85	9	68,62 71,46	6	4	8	102,09	6	29	8	
9	Střeziměř	BN	0	34,49 29,88	3	64,32 71,58	2	0	1	95,98	2	8	1	
10	Sestrouň	PB	0	29,93 33,72	4	66,42 63,89	1	0	1	100,52	5	11	3	
11												0		

## SK LHOTA

### Áčko

Souboj v Poříčanech rozhodl jediný gól z pokutového kopu. Domáci, kteří měli více ze hry a vypracovali si i více šancí, ovšem zákrok na Kudelu ze 40. minuty jako penaltový neviděli. Skvěle se opět předvedl brankář Vošmik. Nové Strašecí ve Lhotě nepředvedlo žádný oslnivý výkon. Jen Kudela postupoval během prvního poločasu dvakrát sám na gólmana. V obou případech neuspěl. Zahazování šancí korunovali Lhotečtí neproměněnou penaltou ze začátku druhého poločasu. Jedinou branku zápasu vstřelil po hodině hry z hranice pokutového území Mantlík. Šestá výhra v řadě znamenala přiblížení Lhoty na pouhé dva body od nesestupových pozic. V Rejšvicích přišel důležitý moment po čtvrt hodině hry. Domáci hráč se nechal za protesty vyloučit a usnadnil Lhoteckým pozici. I v deseti byli domáci áčko minimálně vyrovnaným soupeřem. Vstřelené branky olemovaly poločasovou přestávku. Ve 45. minutě se po dlouhém autu prosadil Kudela. Druhá branka po rohu padla v minutě čtyřicáté šesté. Pak už Lhota zápas k úspěšnému konci dotáhla. Po předposledním utkání se áčko posunulo na nesestupovou pozici. Před borci A-týmu nyní zůstal poslední úkol. Vyhrát

poslední duel s Hvozdnicí. V první půli bylo sice áčko aktivnější, mělo i nějaké šance, gól ale vstřelila ve 45. minutě Hvozdnice. O poločasové přestávce bylo v kabině hodně dusno. Vyrovnání zařídil po závaru v pokutovém území hostů Neumann. Dorážka Kudely znamenala obrat. Výhodná pozice domácím vydržela pouhé čtyři minuty. Pak se Vošmík nechal překvapit střelou z úhlu. Definitivně na stanu Lhoty strhnul skóre v 69. minutě Žahour. Pojistku přidal pět minut před koncem nejlepší lhotecký střelec Kudela.

Áčko v uplynulé sezoně nasbíralo 37 bodů. Na třináctém místě za sebou nechalo Semice a sestupující celky Jiloviště a Mnichova Hradiště. V příští sezoně nepotkají Lhotečtí ani Brandýs nad Labem, Vykáň, Zbuzany a SK Rakovník. Zbuzany a Rakovník doplňovaly místa, která vznikla odstoupením mužstev v divizi. Naopak z divize do středočeského krajského přeboru míří Libiř a Kutná Hora. Postup z I.A třídy slaví Spartak Příbram, Mongeo Podlesí, Horky nad Jizerou a Polepy. V případě, že by bylo nutno soutěž doplnit, dostanou příležitost Nespeky a Sokolec.

SK Poříčany – SK Lhota 0:1 (0:1) Branka Lhoty: Šalamoun

SK Lhota – TJ Sokol Nové Strašecí 1:0 (0:0) Branka Lhoty: Mantlík

SK Rejšice – SK Lhota 0:2 (0:1) Branky Lhoty: Kudela, Hejduk

SK Lhota – SK Hvozdnice 4:2 (0:1) Branky Lhoty: Kudela 2x, Neumann, Žahour

### Béčko

V souboji rezerv byla úspěšnější ta lhotecká. Hřebeč poprvé inkasovala již ve 12. minutě po gólu Horáka. Po půlhodině byl hry již rozdíl čtyřbrankový. Pro Lhotecké pak nebyl problém utkáni dotáhnout k vysokému vítězství. Na hřišti kladenského Slavoj se béčko opět nescházelo příliš přesvědčivě. Přesto začalo velice dobře a po využitím rohu i vedlo. Jenže ještě před pauzou domácí srovnali. Po povedené úvodní půli tu druhou béčko nezvládlo podobně jako Juventus o den dříve ve finále Ligy mistrů. I konečné skóre bylo stejné. Poslední Pchery překvapily už tím, že přijeli s kompletní jedenáctkou hráčů. Dokonce ve Lhotě po dvou měsících mohly vystřídat. Lhotečtí nevyužili hned pět tutových šancí, než přišel trest v podobě branky inkasované z přímého kopu. Na vyrovnání čekalo béčko pouhé dvě minuty. Svou šanci využil mladší z Ráců. Když po půlhodině hry přidal druhou trefu Horák, domácí se uklidnili. Ve druhém dějství se prosazovali pouze oni a přes vlažné tempo si připsali přesvědčivé vítězství. Přestože Lhotecké čekala rozlučka, scházeli se ve Svinařově velmi těžko. Domácí AFK si držel převahu a několikrát ztroskotal na gólmanu Kučerovi. Po několika nepřesnostech v bránění ve 20. minutě béčko inkasovalo. Přes vytrvalou převahu Svinařova se i Lhota dostala do několika šancí. Ovšem bez gólového úspěchu. Když dvacet minut před koncem zvýšili domácí vedení, byla otázka vítěze vyřešena. V závěru inkasovali Lhotečtí ještě dvakrát a připsali si nejvyšší porážku uplynulé sezony.

V konečné tabulce skončilo béčko se 30 body na desáté příčce v obležení dalších rezerv startujících v soutěži. Velká Dobrá nastřádala o bod více, jedenáctá Hřebeč ztratila na Lhotu sedm bodů. Odstup Lhoty od dalších týmů byl ještě výraznější. V následujícím ročníku potká béčko celky z okolních vsí. Z okresního přeboru sestupují Bělec a po neúspěšné baráži Kamenné Žehrovice. Jejich pozice zaujmou suverénní Vinařice a přemožitel Žehrovic – Novoměstský Kladno. Ve IV. třídě slavili postup v Libušíně a Bratronicích. Dřetovice v barážovém souboji se Stochovem pozici uhájily. Jediným sestupujícím ze III. třídy je celek

Pcher. Knovíz bude nejspíš přemístěna do skupiny B. Pokud bude do áčka zařazena Stehelčevy, čeká přesun i Smečno.

SK Lhota B – SK Hřebeč B 8:1 (4:0) Branky Lhoty: Horák 3x, Jung 3x, Procházka, Anděl  
Slavoj Kladno – SK Lhota B 4:1 (1:1) Branka Lhoty: Dolejš  
SK Lhota B – SK Pchery 6:1 (2:1) Branky Lhoty: Horák 3x, Rác ml., Procházka, Kučera  
AFK Svinařov – SK Lhota B 4:0 (1:0)

### Dorost

V dohrávaném utkání si dorost zastřílel a nad Zlonicemi s přehledem zvítězil poměrem 11:2. Závěrečnou výhrou Lhotečtí přeskočili předposlední Stochov a bodově se dotáhli na svého soupeře. Přes vysoké skóre má dorost se Zlonicemi horší vzájemné zápasy, protože na podzim prohrál se stejným protivníkem 0:12. Se 14 body obsadila Lhota konečnou pátou příčku sedmičlenné soutěže.

SK Lhota – SK Zlonice 11:2 (7:0) Branky Lhoty: Nedvěd 5x, Hašek 2x, Mertlík, Čermák, Stolár, Nováček

### Mladší žáci

Největší zápasové vytížení měli ke konci sezony mladší žáci, kteří dohrávali některá odložená utkání. Ve všech zápasech konce sezony byl průběh dosti vyrovnaný. V některých fázích bylo vidět, že mladší žáci neumí hrát „na výsledek“, a také proto nevyválčili více bodů. Měnit taktiku podle vývoje utkání se hráči bez problémů naučí ve vyšších kategoriích. Stejně jako lhotecké béčko obsadili mladší žáci v okresním přeboru desátou pozici. To ovšem není vůbec podstatné. Důležitější je, že někteří hráči v této věkové kategorii končí, a tak lhotecký celek nově zakládá starší žáky. I mladší žáci budou nadále startovat v okresním přeboru. Lhota tak pokryje i poslední věkovou úroveň, ve které dosud neměla zastoupení.

SK Zlonice – SK Lhota 3:6  
Slovan Kladno – SK Lhota 6:4  
SK Lhota – SK Kročehlavy 2:3 na p.k.  
Sokol Hrdlív – SK Lhota 3:2  
SK Lhota – SK Slaný 5:6

### Přípravky

Pod vedením šéftrenéra Petra Hanáčka dohrála starší příprava soutěž v nejsilnější skupině. Také pro další sezonu má tato kategorie dostatek hráčů a přihlašuje se do skupiny hrané na dvě hřiště. Jen zůstává otázkou, zda budou i soupeři schopni takto početně silné týmy dát dohromady.

Mladší příprava se díky svým výsledkům probjovala na závěrečný turnaj pro osm nejlepších družstev okresu, kde vybojovala překvapivě druhé místo. Také pro mladší přípravku platí fakt, že by v příštím ročníku chtěla hrát na dvou hřištích. Zde bude situace složitější, protože soupeřům chybí hráči ročníku 2009. Málokterý oddíl má v nejmladší kategorii tak širokou základnu jako Lhota.